

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. március 12-én megtartott rendkívüli ülésén, a Városháza 18-as sz. helyiségében.

<u>Jelen vannak:</u>	Pap Tibor	polgármester
	dr. Ágoston Sándor	képviselő
	Horváth László	képviselő
	Földi Imre	képviselő
	Dékány József	képviselő
	Kondacs György	képviselő
	Csatári Lajos	képviselő
	Nyuzó Marietta	képviselő
	Kiss Gábor	képviselő
	Kanó József	képviselő
	Földesi Zoltán	képviselő
	Balogh Csilla	jegyző
	Valánszki Róbert	aljegyző

<u>Távol maradt:</u>	Novák Imre	alpolgármester
	Kiss Károly	képviselő
	Pihurik Katalin	képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Füle menné Nagy Katalin

Pap Tibor polgármester – üdvözli rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 11 fő.

A polgármester a napirend ismertetésére tér át.

Napirendi javaslat:

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 17/2007. (VI.01.) ö. rendelet módosítása.

Előadó: Pap Tibor polgármester

2. Dévaványa településen 2008. március 1-2-án végigvonuló vihar által lakóingatlanokban okozott károk helyrehozatalának érdekében nyújtandó támogatás szabályairól szóló 7/2008. (III.06.) ö. rendelet módosítása.

Előadó: Pap Tibor polgármester

A polgármester kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb önálló napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb önálló napirendet.

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Határozat:

94/2008.(III.12.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 12-én tartandó rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 17/2007. (VI.01.) ör. rendelet módosítása.

Előadó: Pap Tibor polgármester

2. Déaványa településen 2008. március 1-2-án végigvonuló vihar által lakóingatlanokban okozott károk helyrehozatalának érdekében nyújtandó támogatás szabályairól szóló 7/2008. (III.06.) ör. rendelet módosítása.

Előadó: Pap Tibor polgármester

1. Napirendi pont

Pap Tibor polgármester – rátér az első napirendi pont megtárgyalására.

Elmondja, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság hétfői ülésén merült fel Déaványa településen 2008. március 1-2-án végigvonuló vihar által lakóingatlanokban okozott károk helyrehozatalának érdekében nyújtandó támogatás szabályairól szóló 7/2008. (III.06.) ör. rendelet módosításának lehetősége.

A polgármester megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző – elmondja, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésén merült fel, hogy a rendeletben alacsony szinten lett megállapítva a jövedelem határ.

A jelenleg hatályban lévő önkormányzati rendeletben támogatásra jogosult az a kérelmező, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a három és félszeresét, a bizottság ötszörösét javasolja.

Ennek alapján a rendelettervezetet elkészítették.

A jegyző elmondja, hogy a 7/2008.(III.06.) ör. rendelet 3. § (2) bekezdése helyébe a következőket javasolják:

„(2) Támogatásra jogosult az a kérelmező, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének az ötszörösét.”

Röviden ennyiben kívánta ismertetni a tervezetet.

Pap Tibor polgármester – megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a rendelet módosításával az elhangzottak szerint kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül

**megalkotja Dévaványa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
8/2008.(III.12.) ör. rendeletét**

**Dévaványa településen 2008. március 1-2-án végigvonuló vihar által lakóingatlanokban
okozott károk helyrehozatalának érdekében nyújtandó támogatás szabályairól
szóló 7/2008. (III.06.) ör. rendelet módosításáról**

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy szükségessé vált a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 17/2007.(VI.01.) ör. rendelet módosítása is a sajnálatos káresemény miatt.

A polgármester megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző – elmondja, hogy a rendelettervezetbe a 4. § (2) bekezdésébe az elismerhető többletkiadások címszó alá bekerült egy b) pont, amely a következőképpen szól: „elemi kár, katasztrófa helyzet vagy a család lakhatását veszélyeztető egyéb rendkívüli esemény miatt bekövetkező többletkiadások”.

Az elmondottak miatt a rendelettervezet 4. § (8) bekezdése a következőképpen szól „4. § (2) bekezdés b) pontja esetén a kérelmező átmeneti segélyben részesíthető, amennyiben családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori saját jogú öregségi nyugdíj legkisebb összegének ötszörösét. A nyújtható átmeneti segély összege pedig nem haladhatja meg a helyreállítási költségek 25 %-át. Amennyiben a károsult lakóépület gazdaságosan nem helyreállítható, a nyújtható átmeneti segély összege lakásvásárlás esetén nem haladhatja meg a 300.000,- Ft-ot, lakásépítés esetén a 400.000,- Ft-ot.”

A jegyző elmondja, hogy a Szociális Bizottság az egyedi eseteket mérlegelve dönti el, hogy milyen módon tud támogatást nyújtani esetleg az állami és az önkormányzati kereteket együtt kombinálva.

Pap Tibor polgármester – megadja a szót Földesi Zoltán képviselőnek.

Földesi Zoltán képviselő – elmondja, hogy a rendelettervezet 4. § (8) bekezdésében olvasható, hogy „A nyújtható átmeneti segély összege pedig nem haladhatja meg a helyreállítási költségek 25 %-át.” A képviselő a 25 %-ot magasnak tartja 15-20 %-ot tudna elfogadni.

Pap Tibor polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek.

dr. Ágoston Sándor képviselő – nem ért egyet Földesi Zoltán képviselővel, a rendelettervezetet jónak tartja, nem jelenti azt, hogy mindenki a helyreállítási költségek 25 %-át kapja meg, ezzel nagyobb mozgástér van biztosítva a bizottság részére. Meglátása, hogy a bizottság tudja kezelni a dolgokat, el tudja dönteni a támogatások mértékét.

Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy a belvíz sújtotta lakóépületek újraépítéséhez és felújításához nyújtandó önkormányzati támogatásokról szóló rendeletben (2000. év) a nyújtható átmeneti segély összege a helyreállítási költség 20 %-át nem haladhatta meg. A bizottság akkor is el tudta dönteni, hogy kiknek ad vissza nem térítendő támogatást. A képviselő-testületnek nem kellett ezzel az ügygel foglalkoznia. Meglátása, hogy a bizottság most is tud döntéseket hozni.

A polgármester elmondja, elhangzott, hogy magasnak tartják a képviselők a 25 %-os mérték meghatározását. Javaslatként hangzott el a 15 % és a 20 %.

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a 15 %-os mértékkel kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy 1 képviselő támogatta a 15 %-os mértéket, 10 képviselő pedig nem támogatta.

A polgármester ismételten szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a 20 %-os mértékkel kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy 1 képviselő támogatta a 20 %-os mértéket, 10 képviselő pedig nem támogatta.

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a rendelettervezettel az előterjesztés szerint kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül

megalkotja Dévaványa Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
9/2008.(III.12.) ör. rendeletét
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy az ÖTM által nyújtott támogatás a károsodott magántulajdonban lévő lakóingatlanok helyreállításához használható fel.

A polgármester elmondja, ha a lakóház teljesen lakhatatlanná vált, az nem újítható fel abban az esetben jóváhagyással másik lakás vásárlására is fel lehet használni a támogatást.

A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az eddig beérkezett támogatások összege meghaladja a 3 millió forintot. A TÖOSZ 1 millió forint utalt át, a Kistérség szintén 1 millió forintot.

Lakossági befizetésekből a Polgármesteri Hivatal számlájára 1,61 millió forintot fizetettek be a Dévaványa Felemelkedéséért Alapítvány számlájára pedig 498 ezer forintot.

A polgármester megkérdezi, hogy kíván-e valaki bejelentést tenni?

A képviselők beszélgetnek a településen lévő kábel televíziós rendszerről, a Szarvasi Vas- és Fémipari Zrt. dévaványai telepén lévő vasvázás színek bontásáról, a településen tervezett fásításról, játszótér építésének lehetőségéről, tornacsarnok beruházásról.

Pap Tibor polgármester – megkérdezi, hogy van-e valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy több előterjesztés nincs.

A polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést 16⁰⁰ órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

Pap Tibor
polgármester

Balogh Csilla
jegyző